



СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА  
ОПШТИНА СИРОГОЈНО



МЕШТАНИ РАВНИ  
И ОКОЛНИХ МЕСТА

РАДНА ГРУПА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ АКТИВНОСТИ ПРИКУПЉАЊА  
СРЕДСТАВА ЗА ИЗГРАДЊУ ЦРКВЕ У РАВНИМА УПУЂУЈЕ

# МОЛБУ

КОМПАНИЈИ: \_\_\_\_\_

НА ПАЖЊУ: \_\_\_\_\_

## ПОВОДОМ ПРОЈЕКТА ОД ИЗУЗЕТНЕ ДУХОВНЕ ВАЖНОСТИ ЗА НАШЕ СТАНОВНИШТВО

НА ОБРОНЦИМА ПЛАНИНЕ ЗЛАТИБОР НАЛАЗЕ СЕ РАВНИ, ДОМ ГЕНЕРАЦИЈА ЧЕСТИТИХ И УСПЕШНИХ ЖИТЕЉА НАШЕГ КРАЈА, СЕЛО ЧИЈИ СЕ МЕШТАНИ ОКУПЉАЈУ ОКО КАПЕЛЕ ПОСВЕЋЕНЕ СВ.ПРОРОКУ ИЛИЈИ, ЈЕДИНЕ СВЕТИЊЕ У ОВОМ КРАЈУ. АНГАЖОВАЊЕМ ЖИТЕЉА РАВНИ, УДРУЖЕЊА РАВАЊАЦА У БЕОГРАДУ И ЦРКВЕНЕ ОПШТИНЕ СИРОГОЈНО ПОКРЕНУТ ЈЕ ПРОЈЕКАТ ИЗГРАДЊЕ ПРВЕ ЦРКВЕ У РАВНИМА. ОБЕЗБЕЂЕНА ЈЕ ПОДРШКА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ, МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ, ГРАДА УЖИЦА, ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА, ПРИВАТНИХ ПРЕДУЗЕТНИКА, ПОДИГНУТ ЈЕ НОВИ ХРАМ ПРИ ПАРОХИЈИ СИРОГОЊСКОЈ, А КОЈИ ЈОШ УВЕК НИЈЕ ЗАВРШЕН.

У ЦИЉУ СПРОВОЂЕЊА АКТИВНОСТИ ПРИКУПЉАЊА ПРИЛОГА И СТВАРАЊА ПОВЕРЕЊА НАРОДА У РАЦИОНАЛНО ТРОШЕЊЕ СРЕДСТАВА И УСПЕШАН ЗАВРШЕТАК ГРАДЊЕ ЦРКВЕ, ФОРМИРАНА ЈЕ РАДНА ГРУПА У САСТАВУ: МИЛИЋ РАДОВИЋ (КООРДИНАТОР), МАРКО ЛУЧИЋ, МИЛОМИР СМИЉАНИЋ, ВУК ТОМИЋ И МИЛА ВУЧИЋЕВИЋ. У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПОСТАВЉЕНИХ ЦИЉЕВА АКТИВНО УЧЕСТВУЈУ ПАРОХИЈСКИ СВЕШТЕНИЦИ И БОРИША ТОМИЋ.

РАДИ ЕФИКАСНОГ ПЛАНИРАЊА И КОНТРОЛЕ ГРАДЊЕ ФОРМИРАН ЈЕ ГРАЂЕВИНСКИ ОДБОР У САСТАВУ: МИЛОМИР СМИЉАНИЋ (ПРЕДСЕДНИК), МИХАИЛО ВУЛОВИЋ, БРАНЕ ЈАНКОВИЋ, МИЛИВОЈЕ ОЈДАНИЋ, ДЕЈАН ВУЛОВИЋ И ГОРАН СТАРЧЕВИЋ.



ДО ДАНАС ЈЕ УРАЂЕНО СЛЕДЕЋЕ: КУПОВИНА ПЛАЦА И ПРИБАВЉАЊЕ ГРАЂЕВИНСКИХ ДОЗВОЛА (2018.ГОД.); ЗЕМЉАНИ РАДОВИ (ЈЕСЕН 2018 ГОД.); ИЗГРАДЊА И ОСВЕШТАВАЊЕ ТЕМЕЉА (ЈЕСЕН 2018); ЗИДАРСКИ РАДОВИ (ПРОЛЕЋЕ И ЛЕТО 2019 ГОД.); ТЕСАРСКИ РАДОВИ (ЈЕСЕН 2019 ГОД.); ПОКРИВАЊЕ ЦРКВЕ БАКАРНИМ ЛИМОМ (ПРОЛЕЋЕ 2020 ГОД.); ФАСАДА НА ЗВОНИКУ, ГРОМОБРАН И РАЗВОЂЕЊЕ СТРУЈЕ (АВГУСТ 2021 ГОД.); СТОЛАРСКИ РАДОВИ(МАЈ 2021 ГОД.); МАЛТЕРИСАЊЕ ЦРКВЕ (АПРИЛ 2022 ГОД.); ПРОЈЕКАТ УНУТРАШЊЕГ УРЕЂЕЊА ЦРКВЕ (СЕПТЕМБАР 2022 ГОД.) И ПРОЈЕКАТ УРЕЂЕЊА ПОРТЕ.

ПРЕД НАМА ЈЕ ВЕЛИКИ ПОСАО ДОВРШАВАЊА ИЗГРАДЊЕ ЦРКВЕ. ПОТРЕБНО ЈЕ ЈОШ УРАДИТИ: ТЕРМИЧКУ ИЗОЛАЦИЈУ И ПОПЛОЧАВАЊЕ ПОДА, РЕШАВАЊЕ ПЛАФОНА ЦРКВЕ ПРЕМА ПРОЈЕКТУ УНУТРАШЊЕГ УРЕЂЕЊА КОЈИ ЈЕ ИЗРАДИО АТЕЉЕ ВУЧИЋЕВИЋ ИЗ БЕОГРАДА; УНУТРАШЊЕ КРЕЧЕЊЕ; ФРЕСКОПИС; УНУТРАШЊЕ ОПРЕМАЊЕ ЦРКВЕ; КУПОВИНА ЗВОНА И ПРОСТОРНО УРЕЂЕЊЕ ПОРТЕ.

ОВИМ ПИСМОМ ОБРАЂАМО ВАМ СЕ СА МОЛБОМ ДА СЕ, У ОКВИРУ МОГУЋНОСТИ, ОДАЗОВЕТЕ НАШЕМ ИСКРЕНОМ АПЕЛУ И ДАТЕ ДОПРИНОС НАШОЈ ХУМАНОЈ, ПАТРИОТСКОЈ И ПОСВЕ УЗВИШЕНОЈ АКЦИЈИ, КАКО БИСМО НАВЕДЕНЕ РАДОВЕ МОГЛИ ДА РЕАЛИЗУЈЕМО И ДОВРШИМО ИЗГРАДЊУ ЦРКВЕ.

СРЕДСТВА СЕ МОГУ УПЛАТИТИ НА НАМЕНСКИ ПОДРАЧУН ЗА ИЗГРАДЊУ ХРАМА СВ.ПРОРОКА ИЛИЈЕ У РАВАЊСКОМ ПОЉУ КОД ОТП БАНКЕ, УЗ СЛЕДЕЋЕ ПОДАТКЕ:

УПЛАТИЛАЦ:	ИМЕ И ПРЕЗИМЕ УПЛАТИОЦА
СВРХА УПЛАТЕ:	ДОНАЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ ЦРКВЕ У РАВНИМА
ПРИМАЛАЦ:	ХРАМ СВЕТОГ ПРОРОКА ИЛИЈЕ - РАВАЊСКО ПОЉЕ
РАЧУН БРОЈ:	325-9500500004557-08

СВЕ ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ, ВЕСТИ О АКТИВНОСТИМА КОЈЕ СЕ ПРИПРЕМАЈУ, ДЕТАЉАН УВИД У ПРИЛИВ ДОНАЦИЈА И ПРЕГЛЕД НАПРЕТКА РАДОВА НА ИЗГРАДЊИ ХРАМА, МОГУ СЕ ВИДЕТИ НА ЗВАНИЧНОМ ВЕБ САЈТУ: [www.crkva-ravni.com](http://www.crkva-ravni.com) ИЛИ КОНТАКТИРАТИ:

1) МИЛОМИР СМИЉАНИЋ	064/9100264	<a href="mailto:milomirsmiljanic91@gmail.com">milomirsmiljanic91@gmail.com</a>
2) МАРКО ДЕНИЋ – СВЕШТЕНИК	064/2222654	<a href="mailto:markosdenic@gmail.com">markosdenic@gmail.com</a>
3) БОРИША ТОМИЋ	063/206536	<a href="mailto:borisatomic@hotmail.com">borisatomic@hotmail.com</a>
4) МИЛИЋ РАДОВИЋ	069/8893168	

ПОРЕД ЕЛЕКТРОНСКОГ ЗАПИСА (САЈТА) У ТОКУ ЈЕ ПИСАЊЕ КЊИГЕ О СВИМ ПРИЛОЗИМА И ПРОЦЕСУ ИЗГРАДЊЕ ЦРКВЕ. У ИМЕ РАДНЕ ГРУПЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ АКТИВНОСТИ ПРИКУПЉАЊА СРЕДСТАВА ЗА ИЗГРАДЊУ ЦРКВЕ У РАВНИМА, ЗАХВАЉУЈЕМ ВАМ СЕ НА ВРЕМЕНУ КОЈЕ СТЕ ИЗДВОЈИЛИ ДА ПРОЧИТАТЕ ОВУ МОЛБУ, КАО И НА ВОЉИ ДА ПОМОГНЕТЕ НАШ ПРОЈЕКАТ.

КООРДИНАТОР РАДНЕ ГРУПЕ

У РАВНИМА,  
10.10.2022. ГОДИНЕ



ПРОФ. ДР МИЛИЋ РАДОВИЋ,  
ПРОФЕСОР ФОН-А У ПЕНЗИЈИ